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Харківський державний університет харчування та торгівлі  
 

На Сході існує приказка: «Краще народитися каменем, ніж 

народитися жінкою». На жаль, незважаючи на те, що Саудівська 

Аравія останнім часом залучається до європейських цінностей, багато 

традицій в цій країні усе ще лишаються незмінними. Патріархальний 

спосіб життя, дотримання канонів Корану неминуче це позначається 
на вихованні дітей.  

Серед заможних категорій громадян донині ще існує велика 

сім’я. Вона складається з батька, ім’я якого вона носить, матері й 

усього їх потомства, одружених синів, які продовжують жити разом з 

батьками. Тільки від волі батька залежить надання наділу сину, якщо 

він захотів відділитися. У кочівників сини одружуються раніше, 

відразу ж відділяються від батька і ставлять власний намет. Але і 

відділившись, вони не поривають зв’язку з батьком і фактично 

залишаються під його владою. Патріархальна влада батька однаково 

міцна і у великій і в малій сім’ї. Син, навіть у зрілому віці, не сміє 

сидіти або курити в присутності батька.  

«Чоловік народжений для війни, жінка – для роботи», – свідчить 
стара арабська приказка. Маючи велику частину господарських 

обов’язків, жінка майже повністю позбавлена майнових і спадкових 

прав. Діти належать тільки батькові. При розлученні мати може взяти з 

собою дитину, але, як тільки дитина підросте, вона повинна 

повернутися до батька. Жінка, яка народила сина, користується 

повагою. Вихованням дочки займається мати і старші сестри, якщо 

вони є. З раннього дитинства дівчинкам прищеплюється думка, що 

чоловіки в їх будинку - царі. Батькові і братам не можна суперечити, 

сперечатися з ними.  

Дівчинка в сім’ї позбавлена всякого права вибору. За неї все 

вирішують батьки: що носити, де жити та як, із ким спілкуватися. За 
ісламським звичаєм дівчатка повинні носити вільний одяг, що 

максимально закриває тіло. Як тільки дівчинка надіває хустку, її 

можна сватати. Кращою дружиною вважається та, хто може напам'ять 

цитувати Коран, але крім цього більше нічого не знає і безумовно 

довіряє своєму чоловікові.  


